APXH 1HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

ENANAAHNTIKEZ MANEAAHNIEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
TPITH 11 IOYNIOY 2013
EEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH
OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: E=ZI (6)

OEMA A

2TIC nuiteAgic mporaoceic AL-Ad va ypawere oro 1€TpGd16 oag¢ Ttov apiBuo tng
mporaong kai OimAa 1o ypauua TOU QaVTIOTOIXEI OTn @pPaon, n oroia 1n
OUUTTANPWVEI CWOTd.

Al.

A2.

A3.

2¢ pia amAf appovikp TaAdviwon n TaAXUTNTa TOU OCWMPOTOG TIOU
TaAavTwveTal divetal amd Tn oxéon u=Awnuwt. ToTEe n amToydkpuvon X
ato 1n Béon 1coppoTiag divetal amd Tn oxéon:

a. X=Anuwt

B. x=Acuvwt

Y. X=Anu(wt+m)

6. x= Ar]p(wt+37n).
Movadeg 5

OT1av odnyoupe Tn vUxTa o¢ Bpeydévo dpOUO, PE TA QWTA AVAUMEVA, N

odnynon pag ivai

o. EUKOAOTEPN AOYwW TOUu Qalvopévou TnG dIdBAaong Tou QwTOG

B. eukoAOTEPN AOYW TOU QAIVOPEVOU TNG dIAXUONG TOU QWTOG

Y. OUOKOAOTEPN AOYW TOU QAIVOUEVOU TNG KATOTTPIKAG avAkAaong Tou

PWTOG

0. SuOKOAGTEPN AOYW TOU QAIVOPEVOU TNG didXuong Tou QwToG.

Movadeg 5

2¢ Jia @Bivouoa TaAdviwon n duvaun TTou TTPOoKaAei Tnv atmdéofeon civail
NG popoeng F=-bu, 6mTTOoU b BeTIkR oOTOABEPG KOl U n TAXUTNTA TOU
OWMATOG TTOU TAAAVTWVETAL. To £€pyo TNG dUVANNG QUTAG Eival

a. BeTikd, éTav TO CWHA KIVEITAI TTPOG TNV APVNTIKA KATEULBUVON

TAVTA apvnTIKO

TAvTa BeTIKO

MNOEV via pia TTARPN TaAAGvTwaon.

o< ®

Movadeg 5

TEAOX 1H> AIIO 6 ZEAIAEX




APXH 2HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

A4. 1daviké KUKAwPa Li-C  ekTeAei apeiwtn nAEKTpIKR  TaAdvTwon HE
ouxvornta f;. Eiodayovrag Tuprpjva paAakou oOIdrfipou OTO TINVvio,
Tapatnpoupe  OTI . ouxvotnta Tng TOaAAviwong yivetar f, = fz
O ouvTeEAEOTAG QUTETTAYWYNAS Lo TOU TTNViOU £yIVE:

a. 4L,
B. 16L;
I‘1
Y. 1
5 i
1
Movadeg 5

A5. Na ypdyere oro 1eTpadid oa¢ 10 ypduua kKa@Be mporaong kai dimAa oe€
KaBe ypauua tn Aéén Zwaoro, yia tn cworth mporaon, Kai 1n Aéén Adlog,
yia tn Aavlaouévn.

a. Ta umroBeTikd oTeped TTou O€&v TTapapop@wvovtal, OTavV TOug
aoKOUVTal QUVAMEIG, AEyovTal PNXAVIKA OTEPEQ.

B. To opatd @wg TapdyeTal KATA TIG ATTOOIEYEPOEIG TTUPAVWY OTA
datoua Kal ota Pgopla.

Y. To @aivouevo Tng d1aBAaong mapaTtnpeital yévo oTo 0paTO QWG.

6. Katd tnv KevTpiky €AAOTIKA Kpouon dUO OoQalpwyV, Ol OTTOIEG £€XOUV
ioeg padeg, ol oQAipeg aviaAAGAOCOUV TAXUTNTEG.

€. Movada pétpnong otpopopung oto S.l. givar To0 1 N-m-s .

Movadeg 5
OEMA B
B1l. ATTAGG appovikéG TaAaviwTAg, eAatipio-pdla, e k = 100 N/m kai

MaCa m = 1 kg ekTeAei e€avaykaopévn TAAAVTWON PE ouxvoTNTa DIEYEPTN
8 ’ . . .
= — Hz. Av n ouxvétnta Tou Oleyéptn auénBei, 16Te TO TAATOG TNG
'IT

TaAAVTWONG:
i. 0a augnBei
ii. 6a pelwoOei
ili. Oa Tapaueivel otaBepb.

a) Na eTIAéEEETE TN CWOTAH ATTAVTNON (Movadeg 2).
B) Na dikaloAoyfoeTe Tnv €mIAoy cag (Povadeg 6).

Movadeg 8

TEAOX 2H> AIIO 6 ZEAIAEX




B2.

B3.

APXH 3HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

KaTtd pnkog duo xopdwv 1 Kal 2, TTOU €ival KOTAOKEUAOPEVEG ATTO TO D10
UAIKO, d1adidovTtal dUo appoVvIKa eykdpola kupata TTAAToug A; kal A, Kal
MAKOUG KUPATOG Ay Kal Ay, avriotoixa. Av 1oxuer 611 A, = 2 A; Kal

A
—_ l r r ’ , r
A, = o TOTE VIO TIG AVTIOTOIXEG MEYIOTEG EMITAXUVOEIG TWV TAAAVTWOEWY

amaxl KAl amaxz |0XU£|

i max1 -

ol MR

4

a) Na emiAéCeTe TN owWOTAH ammavinon (Hovadeg 2).
B) Na dikaioAoynoete Tnv €miIAoyn cag (MOVAdEG 6).
Movadeg 8

Movoxpwpuartikfy akTivoBoAia TEQTEl KABETA OTO oUCTANA dUO dlaPAVWY
TAaKwyV Pe O€ikTn d1dOAaoNG Ny KAl Ny Kal Tayxoug d; kal dp avTioToixa
OTTWG QAiVETAI OTO TTAPOAKATW OXAMA:

N, n,

Av o1 xpovol diéAeuong TnG akTivoBoAiag péoa atrd kabe uAikd gival icol
(tl = tz), TOTE:

n, _

:|3 3|3 :|
- N - N
N|lw w|N

2
o) Na emiAé€eTe TN OowWOTAH ammavinon (Hovadeg 2).
B) Na dikaioAoyfoeTe Tnv €TmiIAoyh cag (Hovadeg 7).
Movadeg 9

TEAOX 3H> AIIO 6 ZEAIAEX




APXH 4HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

OEMA T

[davikil mTnyn ue HEA E = 20 V kai
EOWTEPIKA avTioTaon r = 0, cuvdéeTal
Me avtiotTaon R = 10 Q, pe 18aviko
TTAVIO HME OUVTEAEOTA QUTETTAYWYAG
L = 9:10° H «ai TTUKVWTA

+|||
+11

xwpnTikéTNTAg C = 3—1610'9 F

Apxika@ o 0O1akéTTng (8) Ppioketar otn B8éon 1 yia apkeTrd XpoOvo KAl O
TTUKVWTNAG €XEI OpTio Q1 = 1-10°° C.

Fl. Na uTttoAoyioeTe TNV evEPYEID TOU NAEKTPIKOU TTEdioU TOU TTUKVWTHA Kal
TNV EVEPYEIA TOU PaAyvNTIKOU TTEdioOU TOU TTNViou.
Movadeg 6

MeTtagpépoupe akaplaia 1o d1akoTTn (8) O0Tn Bé0on 2 XWpPic va feomaoel
NAEKTPIKOG OTIVONAPAG KAl TOo KUKAwPa L-C eKTeAEi APEIWTEG NAEKTPIKEG
TOAQVTWOEIG.

M2. Na umoAoyiceTe TNV mepPiodo (T) Twv TOAAVTWOEWV.
Movadeg 6

3. Na utroAoyiceTe TO HEYIOTO QOPTIO TOU TTUKVWTA.
Movadeg 7

M. Apéowg PHeTA TN PMETAQOPA TOU O1AKOTTN (O) oTn B€0n 2 va UTTOAOYIOETE
TNV amoAuUTn TIYA Tou puBpuou MeTABOAAC TNG TAONG OTA AKPA TOU
TTUKVWTH.

Movadeg 6

OEMA A

Mia 1cotaxnig dokdég AB amoTeAeital amd duo opoyevh Tunuata AK kar KB
. L . ) ]

MAKOUG > TO KaBéva, ye yalec my = 5 m, kar m, = 0,5 kg, avrioTtoixa.

Ta KOppATIO auTd €ival KoOAAnuéva peTaéu TOUug OTO onueio K, woTte va

oxnuartiouv pia dok6 AB puAkoug L = 1m.

H d0okoOg 100ppoTrei o€ opigdévTia BEon pe 1O Akpo TNG A va oTnpideTal oToV
TOoiXo Méow GpBpwong, evw 1o YEOO TNG K OouvdEéeTal PJE TOV TOIXO ME OXOIVi
TTou oXnpaTticel ywvia @ = 30° ye 1n d0OKO.

TEAOX 4H> AIIO 6 ZEAIAEX




APXH 5HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

Al. Na utroAoyioete Tn dUvaun Tou OEXETAI N OOKOG ATTd TO OXOIVi.
Movadeg 6

Katrola oTiyuy 1o oxolvi KO6Betal kal n paBdog apyxifel va oTpEPETAl XWPIG
TPIBEC YUPpW aTrd TO AKPO TNG A 0€ KATAKOPUQPO £TTITTEDO.

A2. Na uttoAoyiceTe TN ywvVviakn €mITAXUvon Tng paBdou, akpIfwg META TO
KOWINO TOU OXOIVIOU.

Movadeg 7

A3. Na utroAoyicete TnVv Taxutnta Tou d&kpou B’ 1tn¢g pdBdou (us), Tn
OTIYMN TTOU n pABd0¢ €xel oTpaPEi KATA ywvia 8 = 30°.

Movadeg 6
Tn oTiyuh mou n pdBdog €xel oTpagei kKatd ywvia 68 = 30°, cuykpouUeTal

TAACTIK&A MPE apPXIKA akivnto o@aipidio apgeAnTéwv Ola0TACEWY KAl
MAZag m = my, TO OTToio o@nvwveTal oto yéoo K™ 1ng pdpdou.

TEAOX SH> AIIO 6 ZEAIAEX




APXH 6HS SEAIAAS - A EXITIEPINGN

A4. Na uttoAoyioeTe TO TTOOOOTO ATTWAEIAG TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG KATA TNV
Kpouaon.

Movadeg 6
Aivovrai:
e emMITaYXUVON BapuTnTag g = 10 m/s?,
e poTl adpdvelag oPoyevoug Kal 1ootmayxoug pdaBdou pdadlac m Kai

MAKOUG L w¢g TTpog dagova kabeTo oT1o Yé€oo Tng | = %-m-LZ,

3

e nu30° = % ouv30° = -

OAHTIIEZXZ (via Toug e€eTalopévouqg)

1. 210 €€wW@UAAO TOU TeTpadiou va ypayweTte 1o €¢eTalOPeEVO pabnua. 210
EOWQUAAO TTAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padnTA.
2TNV_apXA  TwV _amTavIACEWV 00¢ VA ypAaywete TAVW-TTAVW Tnv
nMeEpoPnvia kal 1o e€eTaldpevo pabnua. Na unv aviiypdwete 1a B€uarta
OTO TETPAOIO KAl VO N YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVTAOEIG OOG TO Ovoud
0ag.

2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg PWOAIG oag TTapadoBoulv. Tuxdv onuelwoelg oag Tavw oTa Béuarta
dev Ba BabuoAoynBouv og kapia mepiMTwaon. Katd Tnv amoxwpenorn oag
va TapadwoeTe padi ye 1o TETPADIO KAl TA QwTOAVTiypa®A.

3. Na atmravtioete o100 TETPAdI6 0ag ¢ O6Aa Ta BEéuata poOvo pe PTTAE R
MOVo pe paupo oTUAG Pe JeAAVI TTOU eV OBNVEL.

4. Kdabe amavinon €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

5. Aildpkela e&étaong: TpeIig  (3) wpeg  MeETA T dlavounl TWV
PWTOAVTIYPAPWV.

6. Xpovog duvaTtig amoxwpnong: 18.00.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 6H> AIIO 6 ZEAIAEX




